

京博·儒苑上邦营销中心盛大开放

都市氧吧让您远离雾霾困扰

本报讯 4月26日,京博·儒苑上邦营销中心开放仪式在滨州儒苑上邦项目基地隆重举行。活动现场彩旗飞舞、锣鼓喧天、人声鼎沸,数十家媒体和近千名客人亲临现场,为此次活动注入了无限热情。

京博控股副董事长、总裁史庆苓,总裁助理张素荣,京博乐安置业总经理焉玉、常务副总马晓华、副总经理杨国玉、总经理助理陶承东、营销总监王景浩等领导出席活动并为营销中心开放进行剪彩。

置业公司常务副总马晓华代表公司致词,她表示京博乐安置业以践行京博“仁孝”文化为核心,本着“创造工作与生活的最佳生态和最优人文环境”的企业使命为开发宗旨,以“礼义之邦、仁孝安居”为项目建设理念,致力于为滨州人民打造

最宜居的中国传统儒家文化园林社区。

京博儒苑上邦项目位于渤海五路黄河十五路,北临滨城区政府,周边环境优美,交通便利,总建筑面积超百万平米,是滨州最大的集住宅、商业、休闲购物为一体的城市综合体。项目地处“火车站-区政府”为核心的东部新区范围内,与其共同构成了滨州城市东区发展的中心轴线。项目建设在提升公司经济效益的同时,凸显出了巨大的社会效益,为城市发展提供了强大的推动力量。

京博·儒苑上邦项目整体建筑风格为现代中式风格,既符合现代人的审美要求,又带有中国传统建筑文化的底蕴。项目汇集仁和园、义和园、礼和园、智和园、信和园五大传统文化主题园区。



营销中心开放。

忠、孝、仁、义、礼、智、信充分体现了儒家传统文化。另有二十四孝文化墙,各种儒家文化雕塑点缀其间。小区内近35%的绿地率,白鹭湖、北海生态农业园近在咫尺,都市氧吧让您远离雾霾的困扰。儒苑上邦国学幼儿园、滨城区第二小

学、行知中学为孩子提供成长过程中坚实的基础。

小区物业由滨州首家星级物管——京博物业全程服务,将为小区提供24小时封闭安防系统,一站式贴心顾问服务、五星级绿化卫生管理和个性化的增值业主服务。

阳信县洋湖乡 狠抓计生建设

本报讯 为切实抓好全乡人口和计划生育工作,全面提升人口计生工作整体水平,洋湖乡从抓计生干部队伍建设入手,力促各项工作落实。

一是注重培训,讲求实效。全面提高村级专干的管理服务能力和业务水平。组织召开村级专干业务培训会,培训内容涉及基础台账、政策法规、流动人口管理与服务、计生协会工作、村民自治工作等计生常规性工作。

二是强化监督,落实责任。加强计生干部的服务意识,针对部分村干部计生工作不深入,底子不清,工作缺乏经常性等等,采用加强作风转变,要求计生办工作人员驻片、驻村,勤入户去了解、掌握情况,通过各种渠道配合村做好计生工作。

三是强化考核,严格奖惩。充分调动村级计生队伍的工作积极性。乡镇根据各村计生专干在资料整理、月报报送、信息上报等工作的具体情况对计生专干予以评价,并研究制定考核细则,制定奖惩制度,以此调动村级计生专干的工作积极性。

(张翠平)

滨州市医学会儿科学术交流会召开

提高儿科呼吸疾病诊疗水平

本报4月28日讯(记者张牟幸子 通讯员姜红) 26日,由滨州市医学会主办,滨州市人民医院承办的“滨州市医学会儿科专业委员会呼吸学组第二次学术会议”在大学饭店召开。

据了解,此次学术会议邀请了国内著名儿科专家,山东省立医院小儿呼吸科主任陈

星教授,并就“儿童社区获得性肺炎”进行了解读。山东大学齐鲁儿童医院张建基教授就“儿童过敏性鼻炎的诊断和治疗”进行了解读。滨州市人民医院儿科主任徐传伟教授就“儿童普通感冒与流行性感冒鉴别”做了精彩演讲。滨州医学院附属医院吴福玲教授做了“糖皮质激素雾化吸入疗

法在儿科的应用”学术报告。滨州市中心医院韩明亮教授做了“对肺炎支原体感染的新认识”学术报告。滨州市人民医院丁晓辉教授和郭山春副教授分别做了典型病例分享。

本次学术会是继2014年11月8日举办第一次小儿呼吸专题学术会议的基础上,第二次举办小儿呼吸专题学术会,

会上医务人员针对报告进行了交流学习。此次会议的召开不仅提高了儿科呼吸疾病的诊疗水平,也为全市儿科呼吸专业的医务人员搭建了一座学术交流、互动沟通的桥梁,为推动全市小儿呼吸专业健康快速发展,促进各医院之间的相互交流与合作搭建了平台。

要买车找建行

提前实现新车梦!

龙卡信用卡 购车分期

龙卡分期



中国建设银行龙卡信用卡



买车等攒钱? 全款买车影响资金周转? 您需要龙卡信用卡购车分期付款, 在指定汽车品牌经销商购买家用汽车, 支付首付款后将剩余款项分成多个月偿还, 轻松理财, 购车无负担。

- ◎ 涵盖主流汽车品牌热销车型
- ◎ 不用办理繁琐手续, 不影响异地上牌
- ◎ 合作汽车厂商贴息, 最优可享0手续费
- ◎ 最长36个月还款期



中国建设银行
China Construction Bank



详情请登录www.ccb.com, 点击“信用卡”查询“分期付款”/“购车分期”栏目。
扫描二维码了解更多